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úvod 
 
Nezisková organizácia Pontis n.o. bola zaregistrovaná dňa 18.1.2008 v registri neziskových organizácií 
poskytujúcich všeobecne prospešné služby vedeného Obvodným úradom Bratislava pod registračným číslom 
OVVS−3789/245/2008−NO. 
 
Podľa štatútu poskytuje nezisková organizácia Pontis n.o. všeobecne prospešné  
služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt so 
zameraním na:  
- poskytovanie služieb pri organizovaní kultúrnych, spoločenských podujatí, okrúhlych stolov, konferencií, 
seminárov, workshopov a kampaní, 
- organizovanie výstav, konferencií a poskytovanie konzultácií, 
služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb so zameraním na 
informačnú službu formou:  
- poskytovanie informácií verejnosti o nových trendoch v oblasti spoločenskej zodpovednosti, 
- poskytovanie informácií o mimovládnych organizáciách a ich projektoch prostredníctvom inovatívnych 
informačných prostriedkov a formou drobných tlačovín, 
- konzultácií pri príprave, spracovaní a realizácií programov, projektov a grantov v rámci organizácií neziskového 
sektora 
a ďalšie služby v oblasti regionálneho rozvoja a zamestnanosti s cieľom poskytovať služby znevýhodneným 
uchádzačom o zamestnanie. 
 
POZN.: Zoznam činností realizovaných v roku 2021 s uvedením vzťahu k účelu založenia organizácie uvádzame 
v časti Prehľad činností v roku 2021 (str. 4).  
 

vyjadrenie správnej rady 
Výročnú správu za rok 2021 prerokovala a schválila Správna rada Pontis n.o. na svojom zasadnutí dňa 13. júna 
2022.  
ROZHODNUTIE: Správna rada Pontis n.o. schvaľuje výročnú správu za rok 2021 v predloženom znení. 
 

vyjadrenie revízora 
SÚHLASÍM s obsahom predloženej výročnej správy Pontis n.o. za rok 2021. 
 

zmeny v štatúte 
V roku 2021 nastali zmeny v štatúte Pontis n.o., v znení Dodatku číslo 3 k štatútu Pontis n.o., ktorý bol prijatý na 
rokovaní správnej rady dňa 25. marca 2021. Dodatok číslo 3 k štatútu Pontis n.o. je uvedený ako príloha č. 4. 
 

zmeny orgánov 
Rozhodnutím správnej rady zo dňa 25. marca 2021 sa riaditeľkou organizácie stala pani Martina Kolesárová. Na 
tejto pozícii vystriedala Lenku Surotchak, ktorá pôsobila na poste riaditeľky od založenia organizácie v roku 
2008. Zápis o zmene urobil registračný úrad k 7. júnu 2021. 
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o pontis n.o. 
 
naša vízia 
Vyvinúť model fungovania mimovládnej organizácie, ktorý umožní jej ekonomickú sebestačnosť vytváraním 
zisku pri napĺňaní sociálneho poslania organizácie. 
 

sme zodpovednou organizáciou 
hlásime sa k dodržiavaniu základných etických princípov činnosti neziskových organizácií, kodifikovaným Fórom 
donorov. 
 

kto sme 
 

členovia správnej rady 
Michal KIŠŠA, správca Nadácie Pontis, predseda správnej rady 
Radoslav DERKA, konzultant, člen rady 
Marcel IMRIŠEK, riaditeľ firmy ProRate, člen rady 
 

revízor 
Lucie SCHWEIZER, partner v Schweizer Legal s.r.o. 
 

naši ľudia 
Lenka SUROTCHAK, riaditeľka do 7.6.2021 
Martina KOLESÁROVÁ, riaditeľka od 7.6.2021 
Maroš SILNÝ, programový manažér, programy Techsoup a Meet and Code 
 

naši partneri 
Microsoft Slovakia s.r.o. 
Google Slovensko 
 

TechSoup, nezisková organizácia, USA 
TechSoup Europe, Poľsko 
 

 
naši klienti 
neziskové organizácie (občianske združenia, neziskové organizácie, nadácie, neinvestičné fondy), organizácie 
Slovenského Červeného kríža, cirkevné organizácie, verejné knižnice, školy, nemocnice a sociálne zariadenia, 
záujmové združenie právnických osôb, organizácie s medzinárodným prvkom registrované v programoch 
TechSoup a Meet and Code 
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prehľad činností v roku 2021 
 

zoznam činností s uvedením vzťahu k účelu založenia 
 
I. Poskytované služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych 
hodnôt so zameraním na poskytovanie služieb pri organizovaní kultúrnych, spoločenských podujatí, 
okrúhlych stolov, konferencií, seminárov, workshopov a kampaní a na organizovanie výstav, konferencií a 
poskytovanie konzultácií. 
 
II. Zrealizované služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb so 
zameraním na informačnú službu formou poskytovanie informácií verejnosti o nových trendoch v oblasti 
spoločenskej zodpovednosti, poskytovanie informácií o mimovládnych organizáciách a ich projektoch 
prostredníctvom inovatívnych informačných prostriedkov a formou drobných tlačovín a vo forme konzultácií 
pri príprave, spracovaní a realizácií programov, projektov a grantov v rámci organizácií neziskového sektora: 

 administrácia programu darovania softvérových darov TechSoup Slovensko, 
 príprava, administrácia a reportovanie projektu Meet and Code na Slovensku (s termínmi realizácie 

online kódovacích podujatí od 1. 9. 2021 do 31. 10. 2021, teda v čase okolo Európskeho týždňa 
programovania). 

 
stručný popis činností realizovaných v roku 2021 
 
Pokračovali sme v poskytovaní služieb pre neziskové organizácie, občianske združenia, verejné knižnice 
a nadácie a neinvestičné fondy. Medzi naše priority patria: 

 administrácia programu TechSoup Slovensko: a) darovanie produktov alebo služieb od rôznych 
softvérových spoločností, b) posudzovanie organizácií do programov rôznych spoločností, 

 príprava a administrácia projektu Meet and Code 2021 na Slovensku (realizácia online 
programovacích podujatí v termíne okolo Európskeho týždňa programovania pre deti a mládež vo 
veku od 8 do 24 rokov). 

 

 
+ 

program techsoup slovensko 
 
Program TechSoup Slovensko sa zameriava na budovanie technologických kapacít cieľových organizácií. 
Program realizujeme od roku 2009. 
Na webovej stránke https://www.techsoup.sk sa neobjednávajú produkty, ale sa žiada o poskytnutie 
softvérového daru od niektorého z darcov programu. Registrácia je bezplatná. Bezplatná je aj pomoc a 
poradenstvo pri výbere produktov. 
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TechSoup je program darovania softvéru a poskytovania rôznych podporných služieb určený pre naše cieľové 
organizácie: občianske združenia, nadácie, neinvestičné fondy, neziskové organizácie poskytujúce všeobecno-
prospešné služby, organizácie Slovenského Červeného Kríža, verejné knižnice a cirkvi a nimi zriadené cirkevné 
organizácie, podľa hlavných kritérií programu https://techsoup.sk/content/eligibility_criteria.  
 

   
 
V roku 2021 ponúkal Pontis n.o. darované produkty vo forme trvalých licencií na prevzatie a inštaláciu od 
týchto softvérových spoločností – Adobe (USA), Autodesk (USA), Bitdefender (Rumunsko), Microsoft (USA), 
O&O Software (Nemecko), NortonLifeLock (USA), Symantec (USA), Tableau (USA),TeamViewer (Nemecko),  
Veritas (USA) a Zoner (Česká republika) a zabezpečoval prístupy do cloudových služieb týchto softvérových 
spoločností – Adobe, Amazon Web Services, Asana, Box, Docusing, Google, Microsoft 365 (Microsoft365 a 
Office365), Okta a Zoom (všetky sú z USA). 
Zároveň sme ako súčasť programu zabezpečovali aj posudzovanie organizácií do programov rôznych 
spoločností (najmä Airbnb, Benevity, Facebook, Google, Microsoft, Slack (všetky sú z USA), FlixBus (Nemecko) 
a pod.) 
 
Do programu sa v roku 2021 zaregistrovalo 213 organizácií. Kladne sme posúdili 178 a zamietli 35 organizácií. 
 
V roku 2021 sme pre 252 organizácií zadministrovali 859 softvérových licencií v celkovej trhovej hodnote darov 
vyššej než 415  000€. 

 

   
 
 

Zoznam zaregistrovaných a kladne posúdených organizácií v roku 2021 do programu TechSoup 
je v prílohe číslo 1. 

 
Zoznam organizácií, ktorým sme poskytli softvérové dary v roku 2021 v členení podľa jednotlivých firemných 

darcov, je v prílohe číslo 2. 
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Program TechSoup realizujeme na Slovensku od leta 2009 v spolupráci 3 neziskových organizácií – TechSoup 
Global (USA, San Francisco), TechSoup Europe (Varšava, Poľsko) a Pontis n.o. (Bratislava) ako administrátora 
programu TechSoup pre organizácie registrované na Slovensku. 
 
Od spustenia programu v roku 2009 sme do konca roku 2021 zaregistrovali a kladne posúdili 2 302 organizácií, 
ktorým sme poskytli softvérové dary v trhovej hodnote viac než 5 000 000€. 
 

 
 
 
 

iniciatíva meet and code 
 
Cieľom iniciatívy Meet and Code je predstaviť deťom a mladým ľuďom vo veku od 8 do 24 rokov vedu, 
techniku, nové technológie a programovanie realizáciou podujatí rôzneho formátu v termíne okolo Európskeho 
týždňa programovania. Základom pre jeho spustenie je iniciatíva Mladých poradcov (Young Advisors), 
poradenskej skupiny bývalej komisárky EÚ pre digitálne hospodárstvo a spoločnosť Neelie Kroes, ktoré je 
doteraz podporované aj Európskou komisiou. V roku 2021 sa Európsky týždeň programovania konal v termíne 
od 9. do 24. októbra 2021, projekty iniciatívy Meet and Code od 1. septembra do 31. októbra 2021.  
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ilustračné zábery z ročníka 2021 

 
V roku 2021 sme v spolupráci s ďalšími partnermi siete Techsoup zrealizovali 5. ročník iniciatívy Meet and Code, 
po 4-krát sa uskutočnila aj súťaž medzi podujatiami Meet and Code Award. S ohľadom na pandemickú situáciu 
v Európe sa záverečné podujatie súťaže realizovalo formou online podujatia, namiesto spoločného stretnutia 
vybraných účastníkov a nominovaných víťazov, samozrejme s vyhlásením víťazov a odovzdaním finančnej 
odmeny. 
 
Projekt Meet and Code sa realizuje v Európe v spolupráci s partnerskými organizáciami siete Techsoup Europe. 
Nemecký partner Techsoup je zodpovedný za konečný výber projektov v Nemecku, Rakúsku a Švajčiarsku a za 
celkovú koordináciu iniciatívy aj finančných prostriedkov poskytnutých spoločnosťou SAP na projekty 
realizované prostredníctvom partnerov v jednotlivých krajinách Európy. 
 
Iniciátorom iniciatívy Meet and Code je nemecká nezisková organizácia Haus des Stiftens gGmbH z Mníchova 
(partner Techsoup Germany) v spolupráci so spoločnosťou SAP, ktorá jednotlivé podujatia finančne podporuje 
a organizuje a financuje súťaž MaC Award. Finančným partnerom pre rok 2021 sa stalo aj nemecké ministerstvo 
BMI (Bundesministerium des Innern, für Bau und Heimat) ako súčasť nemeckého predsedníctva EÚ.  
 
Všetky podujatia počas Európskeho týždňa programovania boli realizované a navrhnuté tak, aby deťom a 
mladým ľuďom ukázali, koľko zábavy môže priniesť kódovanie a ako môže programovanie preniesť nápady 
priamo do života. Mali sa tak možnosť naučiť, ako fungujú technológie a ako svet IT ovplyvňuje náš každodenný 
život. Prostredníctvom skúmania širokej škály technológií, digitálnych tém a kreatívneho kódovania boli deti 
a mladí ľudia podporení rozvíjať svoje digitálne zručnosti, tak potrebné v dnešnom svete. Zmeny v roku 2021 
boli spôsobené popkračovaním pandémie COVID-19. Podujatia mohli byť realizované iba online formou, resp. 
kombináciou online a offline formy počas obmedzeného školského vyučovania na jeseň roku 2021. 
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V roku 2021 sa projekt rozšíril z pôvodného počtu 15 krajín v roku 2017 na 35 európskych krajín, kde aktivity 
mohli byť realizované organizáciami v Belgicku, Bosne a Hercegovine, Bulharsku, Cypre, Českej republike, 
Dánsku, Estónsku, Fínsku, Francúzsku, Grécku, Holandsku, Chorvátsku, Írsku, Kazachstane, Litve, Lotyšsku, 
Luxembursku, Maďarsku, Malte, Nemecku, Nórsku, Poľsku, Portugalsku, Rakúsku, Rumunsku, Rusku, 
Slovensku, Slovinsku, Srbsku, Španielsku, Švajčiarsku, Švédsku, Taliansku, Ukrajine a vo Veľkej Británii.  
 
Na Slovensku bola aj tento rok partnerom iniciatívy nezisková organizácia Pontis n.o., ktorá zodpovedala za 
propagáciu iniciatívy, oslovenie neziskových organizácií, prijímanie, konečný výber podporených podujatí ako aj 
za výber podujatí do súťaže MaC Award, monitoring realizovaných podujatí a finančné vyúčtovanie 
poskytnutých grantov. 
 
Celoeurópsky sa do iniciatívy v roku 2021 zapojilo 1 992 projektov, grantom bolo podporených 1 461 podujatí 
z 35 štátov Európy, za prítomnosti viac než 32 140 účastníkov podujatí, z toho bolo takmer 50 % dievčat 
a mladých žien. 
 

 
ilustračné zábery z ročníka 2021 

 
Súťaž Meet and Code Award bola v roku 2021 vyhlásená už po tretíkrát. Tento rok sa súťažilo v 5 súťažných 
kategóriách (Dievčatá v IT (cieľ SDG 5*), Rôznorodosť (SDG 10), Kódovanie pre planétu (SDG 13), Kódovanie 
pre Európu (SDG 17) a Komunita(SDG 11)). Do súťaže o cenu sa zapojilo 142 podujatí, z nich odborná porota 
vybrala konečných 15 finalistov do celoeurópskeho finále. Záverečné podujatie finalistov sa s ohľadom na 
epidemiologickú situáciu v Európe konalo v apríli 2022 vo forme online vysielania. Jeho súčasťou bolo 
vyhlásenie víťazov a udelenie finančnej odmeny vo výške 2 000 € pre víťaza každej súťažnej kategórie. 
 
 * Ciele SGD: United Nation’s Sustainable Development Goals 
 
meet and code 2021 na slovensku 
 
Na Slovensku sa v rámci Meet and Code zrealizovalo celkovo 50 projektov, financovaných grantmi cez Pontis 
n.o. Projekty sa aj tento rok realizovali plošne po celom Slovensku, od Jakubova na západe až po Michalovce, 
Humenné a Vranov nad Topľou na východe, či od Bratislavy a Levíc na juhu až po Martin, Poprad a Kežmarok na 
severe. Veľkou výzvou roku 2021 boli opäť online podujatia, ale po skúsenostiach z roku 2020 to už nebol až 
taký problém. Navyše mali podujatia povinnú online, ale možnú aj offline zložku, nakoľko už bolo obnovené 
stretávanie aj vyučovanie v školách. Zrealizovali sa napríklad programovacie a robotické online súťaže, 
dlhodobá výučba (v trvaní kurzu viac než jeden mesiac), online celoslovenský programovací krúžok, veľa 
podujatí na podporu záujmu o programovanie dievčat a mladých žien, na pritiahnutie záujmu začiatočníkov 
o kódovanie, a podobne. 
 
Z podujatí organizovaných na Slovensku však ani v roku 2021 žiadne nepostúpilo do celoeurópskeho finále 
súťaze Meet nad Code Awards. 
 

 



9 

 

 
ilustračné zábery z ročníka 2021 

 
Zoznam finančne podporených podujatí iniciatívy Meet and Code 2021 realizovaných na Slovensku 
a administrovaných cez Pontis n.o. nájdete v prílohe číslo 3. 
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výrok audítora 
 
S ohľadom na objem finančných prostriedkov v sledovanom období nebol potrebný výrok audítora. 
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prehľad o daroch, príspevkoch a príjmoch za rok 2021 
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príloha č. 1 
 

zoznam zaregistrovaných a kladne posúdených organizácií 
v programe techsoup slovensko v roku 2021 

 
 
Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 "Človek a Umenie" Spišská Nová Ves 
2 "Klapka media" Nolčovo 
3 1. Wheelchair Curling Club Dubnica nad Váhom 
4 AGNICOLI - Poznaním ku slobode o.z. Bratislava-Devín 
5 Akadémia humanitných a medzikulturálnych štúdii Edith Steinovej, n.o. Bratislava 
6 ALBATROS klub Bratislava 
7 Aliancia stredoškolákov Lazisko 
8 AMAVET - klub č. 808 VTM Partizánske 
9 Apoštolská cirkev, zbor Senica Senica 

10 Arca Banská Bystrica 
11 Asociácia odborných pracovníkov sociálnych služieb o.z. Holíč 
12 Asociácia pre psychoterapiu zameranú na telo Bratislava-Staré Mesto 
13 Ayurfyzio - Fyzioterapeutické poradenské centrum Poprad 
14 Banský Región - Terra Montanae Kremnica 
15 Barani – Hokejová škola Michala Handzuša, o.z. Banská Bystrica 
16 Bee TREE Banská Bystrica 
17 Bezpečný prístav Košice 
18 BioHive o.z. Bratislava 
19 BK Inter Bratislava mládež Bratislava 
20 CEIRUT, o. z. Martin 
21 Centrum BASIC n.o. Bratislava 
22 Centrum inkluzívneho vzdelávania Bratislava 
23 Centrum pre štúdium demokracie Bratislava 
24 Centrum pre tréning a rozvoj Miloslavov 
25 Centrumko Kanianka 
26 Cykloklub DTC, o.z. Tovarníky 
27 Cyklotrial Team Veľké Zálužie, Slovakia Velke Zaluzie 
28 DanceContinent o.z. Bratislava 
29 Dedinská únia heľpianskych aktivistov Heľpa 
30 Do života s odvahou Bratislava 
31 Dobrý Kolektív Košice 
32 Druživa, o.z. Rožňava 
33 EDI Slovensko Bratislava-Staré Mesto 
34 EduPoint - regionálne projekty Dubnica nad Váhom 
35 elementyklub.sk Bratislava 
36 enjoy life o.z. Žilina 
37 EQL Lučenec 
38 EUNOIA Bratislava 
39 Európsky Dialóg Trnava 
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40 Európsky parlament pre mladých na Slovensku Hurbanova Ves 
41 Fineta Krompachy 
42 Fond sv. Tomáša Akvinského n.f. Košice 
43 Fotoklub NOVA Kosice 
44 Futbalový klub Lamač Bratislava-Lamač 
45 Futbalový klub Poprad Poprad 
46 Generation We Košice-Sever 
47 Goodwillman Bernolákovo 
48 Hack Slovakia Košice-Staré Mesto 
49 Hekima Bratislava 
50 Hemisféra ľavá o.z. Bratislava 
51 HMOTA Soblahov 
52 Hockey club Lučenec Lučenec 
53 Impact Games Bratislava 
54 IMPULZ o.z. Presov 
55 Informačné centrum pre osoby so sluchovým postihnutím Bratislava 
56 Inklúzia Bratislava 
57 Inštitút strategických politík n.o. Bratislava 
58 Inštitút Summorum Pontificum Slovensko Sobotište 
59 Inštitút vzdelávania a vedy IKT, o.z. Námestovo 
60 ISACA Slovakia Chapter Bratislava 
61 Kempelenov inštitút inteligentných technológií Bratislava-Ružinov 
62 KERIC Čadca 
63 Klub autentického folklóru Hojana Žilina 
64 Klub modernej gymnastiky DANUBIA Bratislava 
65 KLUB PRIATEĽOV ZVIERAT Krupina 
66 KONEKT Zvolen, o.z. Zvolen 
67 KOŠICE CROWS Ďurkov 
68 Krajina čitateľov Bratislava 
69 Krajšie Brezno Brezno 
70 Krasokorčuliarsky Športový Klub Slovan Bratislava, o.z. Bratislava 
71 Kukučky Bratislava 
72 Laurel Education, o.z. Žilina 
73 LIBELLUS PRECUM, o.z. Bratislava 
74 Liga zdravia Slovensko, občianske združenie Trnava 
75 Luna studio Zvolen 
76 Martinský Klub medikov Martin 
77 MEDIC INTEGRAL, občianske združenie Bratislava 
78 MedUp Lietavská Svinná-Babkov 
79 Milimeter Bratislava Bratislava 
80 Mini Tech Institute Bratislava 
81 Mladá Iniciatíva Michalovce 
82 MUSICASEN Senica 
83 Nadácia Posolstva Grálu na Slovensku Rimavská Sobota 
84 Nadácia PRONAMOS Bratislava - Karlova Ves 
85 Nadácia SPŠE Prešov Prešov 



37 

 

86 Národná koalícia pre digitálne zručnosti a povolania SR Bratislava 
87 Neónka Banská Bystrica Banska Bystrica 
88 NEuTEČ Horná Ždaňa 
89 Nezávislá platforma SocioFórum, o. z. Bratislava 
90 NGO EYE OPENER, o.z. Hontianske Trsťany 
91 NOC ARCHITEKTÚRY Bratislava-Staré Mesto 
92 Občianske združenie "Deti Dunaja" Bratislava 
93 Občianske združenie EDUJOY Martin 
94 Občianske združenie ManaBoost Malinovo 
95 Občianske združenie Nájdi sa! Bratislava-Karlova Ves 
96 Občianske združenie VARIANTY Bratislava-Nové Mesto 
97 Občianske združenie Vladimír Plachý Horný Bar 
98 Občiansko-demokratická mládež Bratislava 
99 OFFLANDIA Bratislava 

100 Okresná knižnica Dávida Gutgesela Bardejov 
101 OTVOR DVOR Rožňava 
102 OZ Batania Partizánske 
103 OZ Dočasný domov pre havinkov Piešťany Piešťany 
104 OZ Hrad Tematín Piešťany 
105 OZ PRÍRODA Banská Bystrica 
106 OZ Slam Poetry SK Košice-Sever 
107 Pes v núdzi Sielnica 
108 Pezinský športový klub Pezinok 
109 Piaristická nadácia Svätý Jur 
110 plávame.sk Bratislava 
111 PMI Slovakia Chapter Bratislava 
112 Pomáhame druhým, o.z. Žilina 
113 Porta Artium Bratislava 
114 Powertabory o.z. Bratislava 
115 Pracujúce mamy Trnava 
116 Presahy, o.z. Modra 
117 PRIZMA, n.o. Košice 
118 Pro Zobor SPU Nitra 
119 Profini n.o. Bratislava 
120 Progresívny Inštitút Bratislava 
121 ProMaya Bratislava 
122 PST - Priestor Súčasného Tanca o.z. Košice-Staré Mesto 
123 RAMAGU, o. z. Spišská Stará Ves 
124 RESpect KE Košice-Sever 
125 Rime Veľký Biel 
126 Rimskokatolícka cirkev, farnosť Boleráz Boleráz 
127 Rodičovské spoločenstvo pri Cirkevnej základnej škole sv.Dominika Savia Vranov nad Topľou 
128 Rodičovské združenie pri III. Základnej škole vo Zvolene Zvolen 
129 Romano kher - Rómsky dom Bratislava - Ružinov 
130 Ronald McDonald House Charities, n.o. Bratislava 
131 Rotary Club Martin Martin 



38 

 

132 Salt & Light Ružomberok 
133 Senica 2.0 Senica 
134 Seniorské informačné centrum Malacky 
135 Slovenská asociácia amerického futbalu, o.z. Bratislava 
136 Slovenská asociácia boccie Lučenec 
137 Slovenská e-akadémia BB, n.o. Banská Bystrica 
138 SLOVENSKÁ KOMORA UČITEĽOV Bratislava 
139 Slovenská nadácia pre UNICEF Bratislava 
140 Slovenská potravinárska vedecko-technická spoločnosť Bratislava 
141 Slovenská spoločnosť elektronikov Bratislava 
142 Slovenský Červený kríž, územný spolok Nové Zámky Nové Zámky 
143 Slovenský skauting 101. zbor Veselé tváre Svit Svit 
144 Slovenský skauting, 123. zbor Zvolen Zvolen 
145 Slovenský zväz florbalu Bratislava 
146 Slušné Slovensko, n.o. Rimavská Sobota 
147 Smart Life n.o. Bratislava 
148 SNITT Veľký Meder 
149 SOFI, n.o. Banská Bystrica 
150 Spoločnosť Joga v dennom živote, pobočka Martin Martin 
151 Spoločnosť Misionárky Lásky/The Missionaries of Charity Bratislava 
152 Spoločnosť Pro Futuro Fiľakovo 
153 Spolok slovenských knihovníkov a knižníc Bratislava-Staré Mesto 
154 Srdcom doma Bratislava 
155 SRRZ - RZ pri Gymnáziu P. Horova Michalovce 
156 SRRZ - RZ pri MŠ Hnilecká 5030/2 Bratislava 
157 SRRZ-RZ pri Základnej škole Košice 
158 SRRZ-RZ pri Základnej škole Jakubov Jakubov 
159 Starokatolíci na Slovensku Trnava 
160 Students Media Network Lozorno 
161 Studienka Bratislava 
162 Sunwill o.z. Pezinok 
163 swinedaily Lietavská Svinná-Babkov 
164 ŠANCA DEŤOM - BÁHOŇ Báhoň 
165 Športový klub CYKLO - TOUR Sereď Sereď 
166 Športový klub matematikov, fyzikov a informatikov Bratislava 
167 Šumné - Knižnica oblečenia Bratislava 
168 TalentSki Poprad 
169 Tanana Brusno 
170 Telovýchovná jednota Elán Rožňava Rožňava 
171 TUNECEDEMALIS Bratislava 
172 Udržateľná budúcnosť Zvolena Zvolen 
173 UFS Ekonóm o. z. Bratislava 
174 Veselá Podkova Šaľa 
175 Viera - Laska - Nadej, o.z. Centrum Svetielko Prešov 
176 Violet Flower Bratislava-Vajnory 
177 Vivat Vero - občianske združenie Bratislava-Ružinov 
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178 Vocalatté Bratislava 
179 Vysokošpecializovaný odborný ústav geriatrický sv. Lukáša v Košiciach n. o. Košice 
180 Vyšší level Revúca 
181 WALDKIND Bratislava 
182 Where Children Come First Bratislava 
183 Zážitkovo Bratislava 
184 Zdravé ďasná Hlohovec 
185 Združenie FÉNIX Lučenec 
186 Združenie Chemin Neuf Ľubotice 
187 Združenie katolíckych vodkýň a skautov Európy na Slovensku Bernolákovo 
188 Združenie občanov Humanizmus Bratislava 
189 Združenie Ochrancov a Priateľov Zvierat Orechová Potôň 
190 ZELENÁ FONČORDA Banská Bystrica 
191 Zlepšovanie Bratislava-Staré Mesto 
192 ZOŠKA Bratislava 
193 Zvieratá a ľudia navzájom Nová Polhora 
194 Zvonkohra Kežmarok 
195 ZZP Bratislava 
196 Ženský algoritmus Košice-Juh 
197 žijemvedu Bratislava - Karlova Ves 
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príloha č. 2 
 

zoznam organizácií, ktorým sme v roku 2021 poskytli softvérové dary 
prostredníctvom programu techsoup slovensko 

v členení podľa darcov softvéru 
 
 
softvérové dary od spoločnosti adobe 
 
Číslo Názov organizácie Obec/Mesto Donor Partner 

1 ACADEMY - občianske združenie Bratislava Adobe 
2 Arca Banská Bystrica Adobe Unlimited 
3 Baňa o.z. Smižany Adobe Unlimited 
4 Centrum pre rodinu - Sigord Kokošovce Adobe Unlimited 
5 Dom sociálnych služieb - MOST, n.o. Bratislava-Petržalka Adobe 
6 DUBRAVKA-Mlyn Fulianka Adobe 
7 Filia nezisková organizácia Košice Adobe 
8 Gréckokatolícka charita Prešov Prešov Adobe 
9 Inštitút priestorového plánovania Bratislava Adobe 

10 Inštitút vzdelávania a inovácií v politike Trenčín Adobe Cloud 
11 Kempelenov inštitút inteligentných technológií Bratislava Adobe 
12 Margarétka o.z. Banská Štiavnica Adobe Unlimited 
13 Medzinárodné kresťanské veľvyslanectvo Jeruzalem Bratislava Adobe 
14 PDCS, o.z. Bratislava Adobe 
15 Piaristická nadácia Svätý Jur Adobe 
16 Pontis n.o. Bratislava-Ružinov Adobe Unlimited 
17 Priatelia Zeme-CEPA Poniky - Ponická Huta Adobe Unlimited 
18 Protect work Veľké Leváre Adobe Unlimited 
19 Proti prúdu Bratislava-Staré Mesto Adobe 
20 Rehoľa dominikánov na Slovensku Zvolen Adobe 
21 Relevant n.o. Prešov Adobe Unlimited 
22 Saplinq, o.z. Košice-Západ Adobe 
23 Slovenská informatická spoločnosť Bratislava Adobe Unlimited 
24 Slovenská záchranná Košice - Západ Adobe 
25 Slovenský Červený kríž, ústredný sekretariát Bratislava Adobe 
26 Spoločenstvo evanjelickej mládeže Košice Adobe 
27 Spoločnosť Prometheus - združenie svetských humanistov Banská Bystrica-Rudlová Adobe 
28 VIATORES Bratislava Adobe 
29 WorkSpace Europe Bratislava Adobe 
30 YMCA na Slovensku Liptovský Mikuláš Adobe 
31 Združenie kresťanských spoločenstiev mládeže Trenčín Adobe 

 
 
softvérové dary od spoločnosti amazon web services 
 
Číslo Názov organizácie Obec/Mesto 

1 Cesta von Bratislava-Ružinov 
2 TrashOut, n.f. Žilina 
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3 Zmudri, o.z. Prešov 
 
 
softvérové dary od spoločnosti asana 
 
Číslo Názov organizácie Obec/Mesto 

1 Dvakrát dobre Spišský Hrhov 
2 Inštitút vzdelávania a inovácií v politike Trenčín 

 
 
softvérové dary od spoločnosti autodesk 
 
Číslo Názov organizácie Obec/Mesto 

1 Creative Industry Košice, n.o. Košice-Juh 
2 Nadácia Cvernovka Bratislava-Nové Mesto 

 
 
softvérové dary od spoločnosti bitdefender 
 
Číslo Názov organizácie Obec/Mesto 

1 CEIRUT, o. z. Martin 
2 Centrum pre rodinu - Sigord Kokošovce 
3 Centrum sociálnych služieb KA Krupina 
4 Cirkevný zbor ECAV na Slovensku Háj Turčianske Teplice 
5 Cirkevný zbor ECAV na Slovensku Žilina Žilina 
6 Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o. Bratislava 
7 Inštitút nepoškvrného srdca panny Márie n.o. Košice 
8 KONEKT Zvolen, o.z. Zvolen 
9 Krúžky v škole Bratislava 

10 Myslím - centrum kultúry Nepočujúcich Bratislava-Ružinov 
11 Občianske združenie Brána do života Bratislava-Petržalka 
12 OZ Francesco Bratislava-Dúbravka 
13 Pontis n.o. Bratislava-Ružinov 
14 Priatelia Zeme-CEPA Poniky - Ponická Huta 
15 Robíme to pre deti O.Z. Trencianske Stankovce 
16 SAIA, n. o. Bratislava 1 
17 Slovenská basketbalová asociácia Bratislava-Nové Mesto 
18 Školský network Zvolen 
19 Velo Carpathia Pezinok 
20 ZSS Nestor o.z. Zázrivá 

 
 
 
softvérové dary od spoločnosti docisugn 
 
Číslo Názov organizácie Obec/Mesto 

1 Butterfly Effect Bratislava 
2 SVETIELKO POMOCI n.o. Košice 
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softvérové dary od spoločnosti microsoft 
 
Číslo Názov organizácie Obec/Mesto 

1 ADRA Slovensko Bratislava 
2 Agentúra podporných služieb, n. o. Žilina 
3 Agentúra práce Banskobystrického samosprávneho kraja, n.o. Lučenec 
4 Aj Ty v IT Bratislava 
5 ALTERNATÍVA - Centrum nezávislého života, n.o. Lučenec 
6 ALŽBETKA, n. o. Spišská Nová Ves 
7 Arcidiecézna charita Košice Košice-Staré Mesto 
8 Asociácia pomoci postihnutým - APPA Bratislava 
9 Bystriny Bratislava 

10 CEIRUT, o. z. Martin 
11 Centrum konkrétnej pomoci Femina n.o. Levice 
12 Centrum Montessori Dolný Kubín Dolný Kubín 
13 Centrum pre rodinu - Sigord Kokošovce 
14 Centrum Slniečko, n.o. Nitra 
15 Centrum sociálnych služieb KA Krupina 
16 Centrum včasnej intervencie Prešov, n.o. Prešov 
17 Cesta von Bratislava-Ružinov 
18 Creative Industry Košice, n.o. Košice 
19 DanceContinent o.z. Bratislava 
20 DETSKÉ CENTRUM SLOVENSKO Ružomberok 
21 DOBRÝ ANJEL, nezisková organizácia Poprad 
22 DOM SENIOROV SEČOVCE,n.o. Sečovce 
23 Domov n.o., Partizánske Partizánske 
24 Dúhový PRIDE Bratislava Bratislava 
25 EFFETA - Stredisko sv. Františka Saleského Nitra 
26 FC Petržalka akadémia Bratislava-Petržalka 
27 FELIX Bratislava Bratislava-Petržalka 
28 Filia nezisková organizácia Košice 
29 Fórum inštitút pre výskum menšín Šamorín 
30 Gréckokatolícka charita Prešov Prešov 
31 Harmony OZ Bratislava 
32 Hekima Bratislava 
33 Indícia, n. o. Bratislava 
34 Infosluch Bratislava 
35 Inštitút Dcér Márie Pomocnice Bratislava 
36 Inštitút Gaia Považská Bystrica 
37 Inštitút priestorového plánovania Bratislava 
38 JCI-Slovensko Bratislava 
39 Kempelenov inštitút inteligentných technológií Bratislava 
40 Komunita Ľudovítov n.o. Palárikovo 
41 KOŠICE CROWS Ďurkov 
42 MAKO SK Prešov-Solivar 
43 MHA Martin Martin - Podháj 
44 Mnísi z rehole svätého Benedikta Sliač - Sampor 
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45 Nadácia Integra Bratislava-Staré Mesto 
46 Nadácia otvorenej spoločnosti, Bratislava Bratislava 
47 Náruč - pomoc deťom v kríze Žilina - Zádubnie 
48 Návrat o.z. Bratislava-Nové Mesto 
49 Nezávislá platforma SocioFórum, o. z. Bratislava 
50 Nezisková organizácia Diaconia Svätý Jur Svätý Jur 

51 
Nezisková organizácia EKONÓM pri Obchodnej akadémii v Dolnom 
Kubíne, n. o. Dolný Kubín 

52 NGO EYE OPENER, o.z. Hontianske Trsťany 
53 Nitrianska komunitná nadácia Nitra 
54 Občianske združenie Brána do života Bratislava 
55 Okresná knižnica Dávida Gutgesela Bardejov 
56 OpenLab, o. z. Bratislava 
57 OZ Brúderka Bratislava 
58 OZ GreenGang Veľké Zálužie 
59 OZ Kompostujme Žilina 
60 OZ Odyseus Bratislava-Ružinov 
61 OZ Vagus Bratislava 
62 PDCS, o.z. Bratislava 
63 Podnikavci Novohradu Fiľakovo 
64 Pokoj a dobro - pomoc núdznym Výčapy-Opatovce 
65 Pomoc rodine Michalovce 
66 Poradňa Alexis, n.o. Bratislava 
67 Pre edukáciu Sabinova Sabinov 
68 Priatelia zeme - SPZ Haluzice 
69 Proti prúdu Bratislava-Staré Mesto 
70 Rehoľa dominikánov na Slovensku Zvolen 
71 Rehoľa menších bratov - Františkánov Bratislava - Staré Mesto 
72 Rehoľa Menších Bratov Konventuálov - Minoritov Bratislava - Karlova Ves 
73 Relevant n.o. Prešov 
74 Royal Dirties, o.z. Bratislava 
75 S rešpektom Bratislava-Ružinov 
76 Saplinq, o.z. Košice-Západ 
77 SAVIO o.z. Bratislava 
78 Scripture Union Slovakia Bratislava 
79 SENIOR - geriatrické centrum n.o. Malacky 
80 Slovenská asociácia boccie Lučenec 
81 Slovenská humanitná rada Bratislava-Nové Mesto 
82 Slovenská informatická spoločnosť Bratislava 
83 Slovenská katolícka charita Bratislava 
84 Slovenská komora stavebných inžinierov Bratislava 
85 Slovenská záchranná Košice - Západ 
86 Slovenský Červený kríž, územný spolok Banská Štiavnica Banská Štiavnica 
87 Slovenský Červený kríž, územný spolok Čadca Čadca 
88 Slovenský Červený kríž, územný spolok Dunajská Streda Dunajská Streda 
89 Slovenský Červený kríž, územný spolok Levice Levice 
90 Slovenský Červený kríž, územný spolok Snina Snina 
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91 Slovenský Červený kríž, územný spolok Žiar nad Hronom Žiar nad Hronom 
92 Slovenský ochranný zväz autorský Bratislava 
93 Slovenský zväz protifašistických bojovníkov Bratislava 
94 SRRZ - RZ pri Gymnáziu P. Horova Michalovce 
95 SVET TICHA (OZ SIZZOAMS) Krupina 
96 SVETIELKO POMOCI n.o. Košice 
97 Školský poľnohospodársky podnik, n. o. Zemplínska Teplica 
98 Tibet Park Nové Zámky 
99 Tréningové centrum KOMPAS Žilina 

100 Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska Bratislava 
101 Veľká - Malá - Škola Bratislava 
102 YMCA na Slovensku Liptovský Mikuláš 
103 Združenie Detského folklórneho súboru Kremienok Bratislava-Ružinov 
104 Život bez závislostí, n. o. Poprad 

 
 
softvérové dary od spoločnosti nortonlifelock 
 
Číslo Názov organizácie Obec/Mesto 

1 Agentúra práce Banskobystrického samosprávneho kraja, n.o. Lučenec 
2 Agora - občianske združenie na podporu priamej dem Bratislava 
3 ALTERNATÍVA - Centrum nezávislého života, n.o. Lučenec 
4 Atte ACADEMY n.o. Trnava 
5 Centrum Slniečko, n.o. Nitra 
6 Dúhový PRIDE Bratislava Bratislava 
7 Iniciatíva Inakosť Bratislava-Staré Mesto 
8 Inštitút priestorového plánovania Bratislava 
9 Integra, o. z. Michalovce 

10 International Society for Arts and Culture,o.z. Bratislava 
11 Nezávislá platforma SocioFórum, o. z. Bratislava 
12 občianske združenie STOPA Slovensko Bratislava 
13 Rada mládeže Prešovského kraja Prešov 
14 RC Sloboda zvierat Piešťany Piešťany 
15 SLOVENSKÝ MARIÁŠOVÝ ZVÄZ Košice - Nad jazerom 
16 Veľká - Malá - Škola Bratislava 
17 Združenie Sofia Bratislava Bratislava 

 
 
softvérové dary od spoločnosti tableau 
 
Číslo Názov organizácie Obec/Mesto 

1 PRO CIVIS Štvrtok na Ostrove 
2 Proti prúdu Bratislava-Staré Mesto 
3 YMCA na Slovensku Liptovský Mikuláš 
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softvérové dary od spoločnosti teamviewer 
 
Číslo Názov organizácie Obec/Mesto 

1 Inštitút školských bratov Bratislava 
2 Mary's Meals Slovensko Liptovský Michal 
3 tripod n.o. Bratislava-Staré Mesto 
4 Združenie kresťanských spoločenstiev mládeže Trenčín 

 
 
softvérové dary od spoločnosti veritas 
 
Číslo Názov organizácie Obec/Mesto 

1 DETSKÉ CENTRUM SLOVENSKO Ružomberok 
 
 
softvérové dary od spoločnosti zoner 
 
Číslo Názov organizácie Obec/Mesto 

1 Agentúra na podporu regionálneho rozvoja Košice n.o. Košice 
2 Akadémia vzdelania OVB n.o. Bratislava 
3 Centrum pre rodinu - Sigord Kokošovce 
4 Centrum Slniečko, n.o. Nitra 
5 Človek v ohrození, n.o. Bratislava 
6 DanceContinent o.z. Bratislava 
7 Gréckokatolícka eparchia Košice Košice 
8 INVESTOR Bratislava-Staré Mesto 
9 Konšpirátori.sk Bratislava-Ružinov 

10 Lesoochranárske zoskupenie VLK Tulčík 
11 Obec Halič, Obecná knižnica v Haliči Halič 
12 Opera Slovakia Bratislava 
13 Poradňa Alexis, n.o. Bratislava 
14 Reštartnisa, o.z. Bratislava 
15 Rímskokatolícka cirkev, farnosť Kráľovnej pokoja, Prešov Prešov 
16 Terra Felis Bratislava 

 
 
softvérové dary od spoločnosti zoom 
 
Číslo Názov organizácie Obec/Mesto 

1 Agentúra práce Banskobystrického samosprávneho kraja, n.o. Lučenec 
2 Aj Ty v IT Bratislava 
3 Asociácia poskytovat. a podpor.včasnej intervencie Bratislava 
4 Centrum dobrovoľníctva, n.o. Banská Bystrica 
5 Cirkevný zbor ECAV na Slovensku Žilina Žilina 
6 Čarodejník z krajiny, o.z. Bratislava-Lamač 
7 DanceContinent o.z. Bratislava 
8 Daphne - Inštitút aplikovanej ekológie Bratislava 
9 Different - občianske združenie Šarišské Čierne 

10 Fabrika umenia Partizánske 
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11 Fórum inštitút pre výskum menšín Šamorín 
12 HANS Cinobaňa 
13 Hekima Bratislava 
14 Infosluch Bratislava 
15 Karpatská nadácia Košice 
16 KKS ISLAYA Trnava Trnava 
17 Konvergencie - spoločnosť pre komorné umenie Bratislava 
18 Krajská knižnica Ľudovíta Štúra Zvolen 
19 Krúžky v škole Bratislava 
20 Lipana, n.o. Košice 
21 Mestská knižnica v Bratislave Bratislava 1 
22 Myslím - centrum kultúry Nepočujúcich Bratislava-Ružinov 
23 NextStep Science Bratislava-Staré Mesto 
24 Nezávislá platforma SocioFórum, o. z. Bratislava 
25 Nezisková organizácia Seeds Bratislava 
26 Občianske združenie Brána do života Bratislava 
27 Platform for Peace and Humanity Poprad 
28 Platforma dobrovoľníckych centier a organizácií Stupava 
29 Poradenské centrum pre rodiny - FAMILY GARDEN Bratislava-Trnávka 
30 Rada mládeže Prešovského kraja Prešov 
31 Relevant n.o. Prešov 
32 Rímskokatolícka cirkev, Farnosť Detvianska Huta Detvianska Huta 
33 S rešpektom Bratislava-Ružinov 
34 Skutočne zdravá škola o.z. Bratislava-Staré Mesto 
35 SLOVENSKÁ KOMORA UČITEĽOV Bratislava 
36 Slovenská nadácia pre UNICEF Bratislava 
37 Slovensko.Digital Bratislava 
38 Spoločnosť pre plánované rodičovstvo Bratislava 
39 Spoločnosť pre projektové riadenie Bratislava-Ružinov 
40 SPy o.z. Bratislava 
41 V.I.A.C. - Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže Trstená 
42 YMCA na Slovensku Liptovský Mikuláš 
43 Youthfully Yours SK Nižný Klatov 
44 Západný dištrikt ECAV na Slovensku Zvolen 
45 Združenie Informač. a porad. centier mladých v SR Prievidza 
46 Združenie Wave Prešov 
47 Zenzo o.z. Bratislava-Staré Mesto 
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príloha č. 3 
 

zoznam projektov finančne podporených z prostriedkov iniciatívy meet and code 2021, 
spolu so stručnými charakteristikami aktivít 

 
 
 

Číslo 
grantu Názov organizácie Obec / Mesto Názov projektu 

Výška 
grantu  

(€) Stručná charakteristika projektu 

2021.01 
Slovenská e-akadémia 
BB, n.o. Banská Bystrica Naprogramuj si hru pre VR! 400 

V rámci online podujatia sa účastníci podujatia 
zoznámia s tvorbou aplikácií – hier pre VR. 
Vyskúšajú si prostredie Unreal Engine, vytvoria 
si vlastnú hru, ktorú budú môcť následne po 
podujatí vyskúšať v okuliaroch Oculus Quest 2. 
Vďaka tomuto podujatiu budú mať účastníci 
praktické skúsenosti s jedným z 
najpoužívanejších herných enginov, ktorý je 
možné používať aj na vytvorenie rôznych 
aplikácii pre IoT a pod.  

2021.02 
Slovenská e-akadémia 
BB, n.o. Banská Bystrica 

3D tlač – DIY (vytvor si) 
príslušenstvo pre micro:bit 400 

V rámci online podujatia sa v prvej časti 
účastníci dozvedia základy potrebné k práci s 3D 
tlačiarňami, stručnú históriu, najpoužívanejšie 
technológie SLA a FDM. V druhej časti si 
účastníci podujatia vyskúšajú modelovanie 3D 
objektov v online nástroji Tinkercad. V závere si 
účastníci vytvoria a vytlačia obal na micro:bit a 
vyskúšajú si naprogramovať micro:bit v 
prostredí MakeCode. 

2021.03 
SRRZ-RZ pri Základnej 
škole Jakubov Jakubov Záhorácky robot - 3.ročník 400 

ZŠ Jakubov a tím FLL Jakubovskí roboti pozývajú 
všetkých na 3.ročník Záhoráckeho robota - 
turnaja programovateľných LEGO robotov pre 
žiakov ZŠ. Jedinou disciplínou bude Voľná 
disciplína - ukáž, čo vieš. 
Turnaj sa uskutoční online v piatok 15.10.2021. 

2021.04 
SRRZ-RZ pri Základnej 
škole Jakubov Jakubov 

Základy programovania 
Androidu 400 

Počas kurzu (rozdeleného na 2 časti) sa žiaci 
naučia vyvíjať jednoduché vlastné aplikácie pre 
OS Android, obsluhovať rôzne zariadenia v 
tvojom telefóne (zvuk, vibrácie, krokomer, 
GPS...) a spúšťať iné aplikácie v tvojom 
zariadení. Výstupom budú prezentácie žiackych 
prác umiestnené na školskom YouTube kanály 
Základnej školy Jakubov. 

2021.05 

Združenie rodičov pri 
Škole úžitkového 
výtvarníctva v 
Košiciach Košice Code with Arduino 2021 400 

Cieľom nášho online workshopu je predstaviť 
účastníkom kreatívne možnosti Arduina pre 
umelecky zameraných študentov. Prvú 
technickú inštruktáž k Arduinu získajú účastníci 
už v škole pred začiatkom workshopom. 
Následne si vyskúšajú online programovanie 
pod vedením lektorky, svoje programy sa naučia 
nahrať do reálnych Arduín a otestovať. 

2021.06 Zvonkohra Kežmarok 
Programovanie a kódovanie 
v primárnom vzdelávaní 400 

Cieľom podujatia je aplikovať poznatky z oblasti 
programovania a kódovania v praxi. Podujatie 
ponúkne postupy, možnosti, ukážky z praxe a 
ich výsledky, ktoré žiaci týmito cestami dosiahli. 
Závery podujatia sa môžu využiť v praxi na 
vyučovaní v rámci rôznych predmetov, v 
mimoškolskej činnosti na krúžku. 

2021.07 
Fond sv. Tomáša 
Akvinského n.f. Košice 

Zahraj si vlastnú hru s 
vlastným herným 
ovládačom 400 

Počas webinárov budú žiaci programovať známu 
hru Flappy Bird v Pythone v prostredí MU 
editora. Následne pomocou vhodných 
hardvérových komponentov zostroja vlastný 
herný ovládač a sfunkčnia ho. Naprogramovanie 
hry a jej následné hranie s vlastným 
zhotoveným ovládačom má žiakov motivovať k 
záujmu o IT sektor. 
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2021.08 
Fond sv. Tomáša 
Akvinského n.f. Košice 

Zostroj a naprogramuj 
vlastný traktor 400 

Cieľom webinárov je vzbudiť záujem o 
programovanie robotov medzi žiakmi a zároveň 
šíriť v miestnej komunite osvetu v IT oblasti. 
Počas prvého webinára si žiaci pripravia 
prezentáciu svojho programového riešenia auta. 
Žiaci naprogramujú jeho pohyb medzi 
prekážkami v programovacom prostredí 
Microsoft MakeCode pre micro:bit. 

2021.09 

Rodičovské 
spoločenstvo pri 
Cirkevnej základnej 
škole sv.Dominika 
Savia 

Vranov nad 
Topľou 

Programujeme Raspberry Pi 
- Základy 400 

Raspberry Pi je malý jednodoskový počítač a my 
si na workshope ukážeme, ako na počítač 
nainštalovať Linux a ako ho použiť na meranie 
teploty a vlhkosti a dáta potom zobraziť na 
internete. Z workshopu si každý odnesie skvelý 
pocit z toho, že naprogramoval elektronické 
zariadenie, ktoré samo bliká, meria teplotu a 
ukazuje ju napr. na telefóne. 

2021.10 

Rodičovské 
spoločenstvo pri 
Cirkevnej základnej 
škole sv.Dominika 
Savia 

Vranov nad 
Topľou 

Programujeme Raspberry Pi 
- Pokročilý 400 

Workshop bude prebiehať virtuálne cez MS 
Teams a počas neho sa žiaci naučia 
- ako k nemu pripojiť modul na meranie teploty 
a vlhkosti, 
- ako napísať program ktorý bude merať teplotu 
a tú budeme zobrazovať na webovej stránke. 
- aké ďalšie možnosti pre využitie ponúka 
Raspberry pi  

2021.11 Learn2Code o.z. Bratislava Komunita (Community) 400 

Programujeme: Okolie školy 
S deťmi budeme pracovať v prostredí Scratch. 
Naprogramujeme projekt, ktorý bude 
zobrazovať zaujímavé objekty v okolí školy. 
Zábavnou formou chceme poukázať na 
zaujímavé miesta miestnej komunity.  

2021.12 Learn2Code o.z. Bratislava Kódovanie pre planétu 400 

Programujeme: Separuj! The Game 
S deťmi budeme pracovať v prostredí Scratch. 
Naprogramujeme hru Separuj! The Game. 
Hra zábavnou formou predstavuje problematiku 
separovania odpadu. Pre deti vopred 
pripravíme hry podľa známych hier ako Food 
drop, Pokémon Go alebo Pandemic. Tematické 
zameranie týchto hier zmeníme na 
environmentálne témy. 

2021.13 

DOWINA - Asociácia 
pre podporu 
vzdelávania Bratislava Magická váha 400 

Cieľom aktivity je priblížiť komplexnú metódu 
strojového učenia, žiakom na ZŠ veľmi 
jednoduchým spôsobom a poukázať tak na 
široké a zaujímavé uplatnenie. Účastníci budú 
vyvíjať vlastný algoritmus na rozpoznávanie 
ovocia/zeleniny z obrázka. 

2021.14 
SRRZ - RZ pri Gymnáziu 
P. Horova Michalovce Coding with java-script 400 

Hlavným cieľom projektu je pritiahnuť žiakov ku 
programovaniu a ukázať im možnosti 
programovania aj v iných programovacích 
jazykoch ako sa učia v škole, ako aj ukázať krásu 
programovania v jazyku JavaScript. Cieľom je 
ukázať možnosť online editora tohto jazyka.  

2021.15 OZ Príroda Banska Bystrica 
Ovládanie LEGO Technic 
pomocou dosky micro:bit 400 

V rámci online podujatia sa účastníci dozvedia 
ako naprogramovať a pripojiť rozšírenie pre 
micro:bit Wukong s Lego Technic. Podujatie je 
určené hlavne pre žiakov ZŠ a tiež aj pre 
študentov učiteľstva informatiky, ktorí tím 
získajú dodatočnú pedagogickú prax a tím 
pádom budú lepšie pripravení na svoje budúce 
povolanie. 

2021.16 OZ Príroda Banska Bystrica 
Vlastný herný ovládač a 
knižnica Pygame 400 

V rámci workshopu si účastníci (prioritne žiaci 
zo základných škôl z mesta BB navštevujúci 
bezplatný IT krúžok na Katedre informatiky FPV 
UMB, ale aj ďalší záujemci) vyskúšajú vytvoriť 
vlastný herný ovládač (do vytlačeného ovládača 
na 3D tlačiarni pripoja tlačidlá a joyistick, ktoré 
následne pripoja k GPIO pinom na Raspberry Pi) 
. Vytvorený ovládač otestujú na jednoduchej 
hre pomocou knižnice Pygame. 

2021.17 e-Talentum Fiľakovo 
Virtruálny programovací 
krúžok (VPK) 400 

e-Talentum vo Fiľakove organizuje online 
programovací krúžok v Pythone pre žiakov 
základných škôl. Je určený pre žiakov 7. – 9. 
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ročníka ZŠ, ktorí sa zaujímajú o IT a chcú sa 
zdokonaliť v programovaní. Termín konania: 
každý štvrtok 17.00-18.30 

2021.18 e-Talentum Fiľakovo AlgoritMánia 2021 400 

Súťaž je pre trojčlenné tímy. Úlohy súťaže sú 
založené na algoritmickom myslení, 
programováni a kreativite. Občianske združenie 
e-Talentum , Gymnázium-Gimnázium Fiľakovo, 
a SZMPSZ v roku 2021 organizuje už 5. ročník 
informatickej súťaže AlgoritMánia pre základné 
školy 7-9. ročník (okresy: Lučenec, Rimavská 
Sobota, Revúca , Rožňava ,Veľký Krtíš, Šahy) .  

2021.19 
Združenie rodičov pri 
Gymnáziu Púchov Púchov Girls´coding day 400 

Podujatie bude určené pre dievčatá 
osemročného gymnázia a prvých dvoch 
ročníkov štvorročného gymnázia. Jedným z jeho 
cieľov je podporiť záujem dievčat o 
programovanie a IT. Ďalším z cieľov je zoznámiť 
sa s prostredím MakeCode a vytvoriť produkt, 
ktorý môže zaujať.  

2021.20 Spoločnosť EDUKA Martin 
Micro:bity na SPŠT Martin 
online 400 

Zameriame sa na programovanie Micro:bitov v 
online prostredí MakeCode. Na webinároch 
tretiaci budú učiť prvákov. Tento model 
rovesníckeho vzdelávania na SPŠT Martin 
pravidelne využívame pri organizovaní 
CodeWeeks a máme s ním výborné skúsenosti. 

2021.21 Nadácia SPŠE Prešov 
Prešov - celý 
víkend? Design&Code HACKATHON 400 

Počas celého víkendu účastníci pracujú na 
svojich nápadoch s možnosťou mentoringu od 
profesionálnych programátorov a dizajnérov. 
Týmto podujatím oslovujeme začiatočníkov - 
deti a mládež vo veku 10-24 rokov. Hackathon 
bude obohatený o krátky workshop zameraný 
na zaujímavé prezentovanie svojho projektu. 

2021.22 Nadácia SPŠE Prešov Prešov Design&Code WORKSHOP 400 

Vo forme online stretnutia cez platformu Meet 
sa účastníci zoznámia prostredníctvom online 
prezentácie s modernými nástrojmi pre dizajn a 
kódovanie svojich nápadov. Prakticky si 
vyskúšajú navrhnúť a nakódiť svoju prvú 
aplikáciu alebo web. Program bude obohatený 
o interaktívne kvízy. Týmto podujatím 
oslovujeme začiatočníkov - deti a mládež vo 
veku 10-24 rokov. 

2021.23 

AMAVET – asociácia 
pre mládež, vedu a 
techniku 

Bratislava / 
Revúca Scratch pre začiatočníkov 400 

Projekt je zameraný na prebudenie záujmu o 
programovanie u najmladších detí. Hravými 
aktivitami prejdeme základy programu Scratch. 
Kreatívne programovanie pre deti rozvíja 
osobné prepojenia s výpočtovou technikou tým, 
že čerpá z tvorivosti, predstavivosti a záujmov. 
Tým chceme docieliť, aby sa deti stali vo vzťahu 
k počítaču tvorcami, nie iba pasívnymi 
konzumentmi. 

2021.24 EDUSTEPS Svidník 
Programujeme s 
Microbitom 400 

Cieľom webinára je žiakom hravou a kreatívnou 
formou ukázať ako sa jednoducho môžu naučiť 
ovládať napríklad pianovú dosku pomocou 
grafického programovania alebo ako môžu 
vytvárať rôzne tvary pomocou stavebných 
blokov. Vďaka microbitu dokážeme vniesť do 
vyučovania praktické zadania, ktoré priblížia 
deťom využitie digitálnych technológií nielen na 
hodinách informatiky, ale aj v každodennom 
živote. 

2021.25 EDUSTEPS Svidník Zoznámte sa s Dashom 400 

Dash je skutočný robot, pripravený na okamžitú 
zábavu. Odpovedá na oslovenie, orientuje sa v 
priestore, tancuje, spieva, je to robotický 
kamoš, ktorý nesklame. Ovládanie robota a 
programovanie je intuitívne, stačí pár ťahov 
prstom a Dash poslušne vykoná, čo mu 
naprogramuješ. Do mobilného zariadenia si 
stačí stiahnuť aplikáciu a môžete si 
naprogramovať svojho inteligentného 
spoločníka.  
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2021.26 SPy o.z. Bratislava 
Kreslíme 3D s BBC 
micro:bitom 400 

Cieľom podujatia je vytvoriť prostredníctvom 
metódy projektového vyučovania produkt, 
ktorý bude výsledkom tvorivého myslenia 
žiakov a dodržia sa nasledovné zásady - produkt 
bude v sebe obsahovať filament z 3D pera a 
micro:bit, ktorý sa bude programovať v online 
prostredí Microsoft MakeCode v classroom 
režime. Keďže ide o žiakov základnej školy, na 
úvod si online pozveme človeka, ktorý má 
skúsenosti s 3D tlačou a počas pandemickej 
situácie vytlačil napr. viac ako 1500 ochranných 
štítov a iných ochranných prvkov. 

2021.27 SPy o.z. Bratislava 
Celoslovenská Minecraft: 
Education Edition súťaž 400 

Po tom, ako sa nám minulý rok podarilo 
zorganizovať celoslovenskú Minecraft: 
Education Edition, kde sa zapojilo až 94 žiakov, 
chceme túto súťaž opäť oživiť! Tento rok Vás 
prekvapíme našimi novými úlohami! Pre 
nováčikov si Minecraft nainštalujeme a 
dozvieme sa základy, pre pokročilých si 
preopakujeme úlohy z minulého roka, aby sme 
boli pripravení na náročnejšie úlohy. Do súťaže 
sa môže prihlásiť skutočne každý od 8 do 15 
rokov, vítaní sú dievčatá i chlapci z každého kúta 
Slovenska.  

2021.28 
Nadácia Talentum 
Cassoviensis Alapítvány Košice 

Svetelné efekty pomocou 
Micro:bitov a LED pásikov 400 

Cieľom webinárov je vzbudiť záujem o 
programovanie s Micro:bitmi. 
Počas webinára si žiaci pripravia svetelnú 
reklamu pomocou LED pásika 
v programovacom prostredí Microsoft 
MakeCode pre micro:bit. 

2021.29 Zvonkohra Kežmarok Kóduješ aj ty? 400 

Podujatie je špeciálne tým, že naväzuje na 
skúseností detí v programovaní robotov, no 
tentoraz sa budú realizovať za pomoci online 
prostredia v nástroji Zoom. Budú medzi sebou 
komunikovať a programovať konkrétne modely 
doma, v škole, na krúžku a porovnávať ich a 
hodnotiť ako sa im to podarilo. 

2021.30 Aj Ty v IT Bratislava Robotika: farebne a hravo 400 

Kurz je určený pre všetky zvedavé a tvorivé 
žiačky základnej školy vo veku od 10 do 15 
rokov. V sérii šiestich na seba nadväzujúcich 
online podujatí budeme pracovať vo vizuálne 
zaujímavej cloudovej platforme Open Roberta s 
jednoduchým simulátorom robota EV3. Táto 
platforma umožňuje programovať robota, v 
našom prípade Lego Mindstorms EV3, aj bez 
technických znalostí – t.j. bez nutnosti 
konštruovania robota. 

2021.31 
Občianske združenie 
EDUJOY Martin Ecological transport 400 

Žiaci vo veku 11-12 rokov sa predtým s 
programovaním nestretli, bude to ich prvá 
skúsenosť. Webinár budú viesť starší žiaci, ktorí 
sa venujú robotike a pravidelne sa zúčastňujú aj 
programu, ktorý podporuje u detí záujem o 
vedu a technológie First Lego LEAGUE. 
Prezentovať budú programovanie robota, 
sfunkčnia model a predvedú jeho schopnosti pri 
plnení jednotlivých misií. 

2021.32 CoderDojo Bratislava 
Nauč sa programovať v 
CoderDojo 400 

Pozývame všetky deti od 7 do 17 rokov na 
"tréning" programovania! Príď so svojim 
projektom, alebo ti pomôže začať jeden z našich 
skúsených mentorov. Radi privítame úplných 
začiatočníkov, ale aj skúsených hackerov. V 
našom CoderDojo programujeme hry, webové 
stránky a aplikácie, mody do Minecraftu a kopu 
ďaších vecí. Používame napríklad Scratch, 
Python, Javu, JavaScript, Unity... Zaujíma ťa 
nejaká iná technológia? Žiaden problém! Príď 
ukázať svoj nápad a my ti s ním skúsime pomôcť 
:) 
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2021.33 
SRRZ - RZ pri Gymnáziu 
P. Horova Michalovce Let's make a website 400 

Hlavným cieľom projektu je ukázať žiakom 
spôsoby tvorby webových stránok pomocou CSS 
štýlov, ukázať im že tvoriť webovú stránku môže 
každý. Namotivovať ich k tvorbe kreatívnych a 
zaujímavých webových stránok a odbúrať ich 
obavy pred technológiami. Workshop je 
zameraný na tvorbu bez akýchkoľvek 
predchádzajúcich vedomostí.  

2021.34 SOFI, n.o. Banská Bystrica Hudobné programovanie 400 

V poslednej dobe je moderné programovať 
hardware. V našom projekte chceme použiť 
modernú technológiu micro-bit a rozšíriť jej 
možnosti, pomocou rozširujúcej základnej sady. 
Našim cieľom je zábavnou formou prepojiť svet 
hudby a programovania.  

2021.35 

SRRZ - RZ pri Gymnáziu 
S. Moyseša Moldava n. 
Bodvou 

Moldava n. 
Bodvou 3D svet okolo nás 400 

Na online workshopoch, ktoré budú realizované 
cez MS Teams) sa žiaci kvinty oboznámia s 
možnosťami tvorby 3D objektov, pričom budú 
pracovať v TinkerCADe. Po zvládnutí základov 
tvorby modelov a používaní prostredia sa 
oboznámia i s možnosťou naprogramovať 3D 
modely prostredníctvom Codeblocks v 
platforme Tinkercad.  

2021.36 
Klub robotiky The 
Benders Višňové Code & Fly 400 

Na workshope budeme používať 
programovateľný dron DJI Tello Edu. Vysvetlíme 
si možnosti a obmedzenia drona a jednotlivé 
funkcie jeho SDK. Naprogramujeme si napríklad, 
aby dron vzlietol, presunul sa na iné miesto a 
bezpečne pristál a budeme pokračovať aj 
ťažšími úlohami. Pre účastníkov s vlastným 
dronom bude vrámci workshopu priestor na 
predvedenie splnenie úlohy priamo u nich 
doma. 

2021.37 
Občianske združenie 
EDUJOY Martin CITY SHAPER 400 

V rámci konštruktívneho rozhovoru medzi 
žiakmi rôznych vekových kategórií budú počas 
webinárov predstavené jednotlivé podtémy, 
ktoré majú obyvateľom miest uľahčiť život a 
prácu. Jednotlivé podtémy: 1) bezberiérové 
vstupy 2) architektúra budúcnosti 3) ekologická 
doprava 4) prieskumné drony 5) dopravná 
zápcha. Zároveň im žiaci so záujmového krúžku 
robotiky predstavia základy programovania 
robotov LEGO MINDSTORMS EV3.  

2021.38 eTeacher, o.z. Nitra 
BBC micro:bit v2 v 
MicroPythone 400 

V rámci nášho projektu predstavíme skupine 
žiakov v dvoch online stretnutiach ako sa 
programujú vylepšenia, ktoré prišli s BBC 
micro:bit verzie 2. Vďaka integrovanému 
bzučiaku dokáže micro:bit jednoducho 
prehrávať zvuky, vďaka mikrofónu dokáže 
zachytávať intenzitu hluku a vďaka novému, 
kapacitnému pinu vie, rozpoznávať dotyk na 
logo. 

2021.39 eTeacher, o.z. Nitra Lego s micro:bitom 400 

Na úvod sa žiaci gymnázia online spoja s osobu, 
ktorá predstaví Lego modely, ukáže ako ich 
programovať a tiež predstaví sadu senzorov. 
Žiaci si následne na krúžku krúžku vyskúšajú 
Lego sady ako rozšírenia k BBC micro:bit. Vďaka 
spojeniu stavebnice Lego a BBC micro:bit si žiaci 
budú môcť užiť kreatívnu časť pri tvorbe 
modelu aj programovaciu časť pri jeho 
oživovaní. 

2021.40 

SRRZ - RZ pri Gymnáziu 
S. Moyseša Moldava n. 
Bodvou 

Moldava n. 
Bodvou Micro:bity prakticky 400 

Počas troch workshopov sa žiaci naučia vytvárať 
rôzne zaujímavé projekty s využitím micro:bitov, 
napríklad aj s naprogramovaním LED pásikov. 
Cieľom tejto aktivity je vzbudiť u žiakov záujem 
o programovanie a moderné digitálne 
technológie. Programovanie reálneho hardvéru 
môže byť tým vhodným motivujúcim prvkov, 
preto by sme ho radi využili i vo vyučovaní 
informatiky na našej škole. 



52 

 

2021.41 Spoločnosť EDUKA Martin 
Programovanie elektroniky 
a IoT 400 

Cieľom podujatia je naučiť žiakov SPŠT Martin 
základy programovania elektroniky a Internetu 
vecí a motivovať ich k ďalšiemu štúdiu techniky. 
Webinár je určený pre žiakov so záujmom o 
aktuálne trendy a najnovšie technológie od 
prvákov až po štvrtákov. 

2021.42 
Združenie rodičov pri Škole úžitkového 
výtvarníctva v Košiciach 

Adafruit Circuit Playground 
Online Workshop 2021 400 

Cieľom nášho online workshopu je predstaviť 
kreatívne možnosti Adafruit Circuit Playground 
Express pre študentky odboru odevný dizajn. 
Prvú technickú inštruktáž k Adafruit Circuit 
Playground Express získajú účastníčky už v škole 
pred začiatkom workshopu. Následne si 
vyskúšajú online programovanie pod vedením 
lektorky, svoje programy sa naučia nahrať do 
reálnych minipočítačov a otestovať. 

2021.43 EDUSTEPS Svidník Nebojme sa robotov 400 

Cieľom webinára je priblížiť účastníkom základy 
robotiky, rozvíjať ich talent v oblasti vedy a 
techniky. Počas vzdelávania sa dotkneme aj 
témy kyberbezpečnosti. Účastníci sa naučia 
ovládať ozobota, zoznámia sa s jeho základmi 
ale aj pokročilejšími nastaveniami.  

2021.44 e-Talentum Fiľakovo Programovanie dronov 400 

Dron Tello Edu je možné programovať pomocou 
3 programovacích jazykov - Scratch, Swift a 
Python. 
Tello EDU je pôsobivý a programovateľný dron, 
ktorý je ako stvorený na vzdelávanie. Môžeme 
sa ľahko naučiť programovacie jazyky ako 
Scratch, a Python. Vďaka aktualizovanej SDK 2.0 
má Tello EDU pokročilejšie príkazy a vylepšené 
dátové rozhrania. Ten umožní deťom aj 
dospelým naučiť sa základy programovania a to 
všetko intuitívnou a zábavnou formou.  

2021.45 
SRRZ-RZ pri Základnej 
škole Krosnianska 4 Košice Girl's code 400 

Cieľom všetkých stretnutí bude vzbudiť záujem 
o programovanie medzi dievčatami a poprieť 
mýtus, že IT svet a dievčatá nejdú dohromady. 
Na troch stretnutia predstavíme prostredie 
platformy AppInventor na programovanie 
mobilných aplikácií. Jeho dizajnérske a 
programovacie prostredie. Spoločne si 
vytvoríme zaujímavé mobilné aplikácie. 
Dievčatá navrhnú aj vlastnú mobilnú aplikáciu. 
Stretnutia budú prebiehať online v prostredí MS 
Teams. 

2021.46 Aj Ty v IT Bratislava Robotika: útek z labyrintu 400 

V rámci štyroch na seba nadväzujúcich online 
podujatí septembrového Coding Clubu budeme 
pracovať vo vizuálne zaujímavej cloudovej 
platforme Open Roberta s jednoduchým 
simulátorom robota EV3. Táto platforma 
umožňuje programovať robota, v našom 
prípade Lego Mindstorm EV3, aj bez 
technických znalostí, t.j. bez nutnosti 
konštruovania robota. 
Podujatie je určené výhradne pre študentky 
strednej školy. 

2021.47 
SRRZ-RZ pri Základnej 
škole Krosnianska 4 Košice Micro:bit GAME 400 

Cieľom webinárov je žiakom hravou a 
kreatívnou formou ukázať ako sa jednoducho 
môžu naučiť programovať rôzne hry s 
micro:bitom pomocou blokového 
programovania. BBC micro:bit je malý 
programovateľný vreckový minipočítač, ktorý 
robí informatiku zaujímavou a hravou. Je tak 
jednoduchý, že programovať s ním dokážu aj 
malé deti.  

2021.48 Krúžky v škole Bratislava 
Staň sa webdizajnérom 
vlastnej webovej stránky 400 

Náš projekt má za cieľ deťom vo veku od 8 do 
12 rokov priblížiť možnosti vytvorenia osobnej 
web stránky v bezpečnom, riadenom, 
offlinovom a virtuálnom prostredí. 
Technologicky bude podujatie zabezpečené cez 
HTML a CSS platformu, kde školiteľ deťom 
pripraví prostredie v ktorom si vytvoria vlastnú 
a personifikovanú webstránku. Navrhnú si jej 
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dizajn, napíšu popis o sebe, svojich záujmoch, 
záľubách či obľúbených filmoch a hudbe.  

2021.49 OZ Príroda Banska Bystrica Neutekaj pred Linuxom 400 

V rámci online podujatia sa účastníci oboznámia 
s Linuxovým shellom bash, naučia sa pracovať v 
príkazovom riadku a vytvárať krátke programy – 
skripty, ktoré im umožnia pracovať 
efektívnejšie. Účastníci z blízkeho okolia budú 
mať možnosť zapožičania počítača Raspberry Pi, 
aby si mohli všetky príkazy a programy priamo 
vyskúšať alebo využiť možnosť vzdialeného 
pripojenia po sieti k takémuto počítaču. 

2021.50 

Rodičovské 
spoločenstvo pri 
Cirkevnej základnej 
škole sv.Dominika 
Savia 

Vranov nad 
Topľou 

Naprogramujme spolu 
HTML web 400 

Pomocou nástroja MS Teams sa študenti spoja 
so svojim učiteľom, ktorý ich prevedie cestou 
tvorby webovej stránky od nainštalovania 
vlastného servera, cez inštaláciu redakčného 
systému, publikovanie webu až po konkrétnu 
tvorbu webového obsahu pomocou HTML a CSS 
kódu. Podujatie je špeciálne tým, že web ktorý 
budú študenti spoločne vytvárať bude následne 
slúžiť ostatným študentom na zdieľanie 
výučbových materiálov a to na verejnej IP 
adrese dostupnej z internetu.  
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príloha č. 4 
 
dodatok k štatútu č. 3 
pontis n. o. 
 
 
I. 
Názov a sídlo neziskovej organizácie 
 
Názov:   Pontis n.o. 
Sídlo:   Zelinárska 5389/2, 821 08 Bratislava – Ružinov 
Webové sídlo: www.pontisno.sk 
 
 
V. 
Orgány neziskovej organizácie  
 
Orgánmi Pontis n.o. sú: 
a) správna rada, 
b) riaditeľ, 
c) revízor. 
 
Správna rada  
je najvyšším orgánom neziskovej organizácie. Prvých členov Správnej rady menuje zakladateľ. 
Správna rada má 3 členov. Členom správnej rady môže byť iba fyzická osoba, ktorá je spôsobilá na 
právne úkony a je bezúhonná. Členom správnej rady nemôže byť revízor a riaditeľ. 
 
Členstvo v správnej rade je dobrovoľnou a neplatenou funkciou. Dĺžka funkčného obdobia je 5 rokov. 
Členstvo v správnej rade zaniká: 
a) uplynutím funkčného obdobia, 
b) vzdaním sa členstva, 
c) úmrtím člena, 
d) rozhodnutím zakladateľa v prípade poškodzovania dobrého mena Pontis n.o. 
Správna rada volí zo svojich členov predsedu správnej rady, ktorý zvoláva, pripravuje a riadi 
zasadnutia správnej rady. 
Správna rada najmä 
a) schvaľuje rozpočet najneskôr do 31. marca príslušného kalendárneho roka, 
b) schvaľuje ročnú účtovnú uzávierku a výročnú správu o činnosti a hospodárení, 
c) rozhoduje o zrušení, zlúčení, splynutí alebo rozdelení n.o. po konsenzuálnej dohode všetkých 

členov správnej rady (100% hlasov), 
d) rozhoduje o zmenách v štatúte s výnimkou ustanovení vyhradených zakladateľom v zakladacej 

listine, 
e) volí a odvoláva revízora, 
f) volí a odvoláva riaditeľa 2/3 väčšinou hlasov všetkých členov správnej rady, určuje jeho 

právomoci a odmenu, 
g) menuje likvidátora v prípade likvidácie organizácie a určuje jeho odmenu.  
h) rozhoduje o použití zisku a úhrade strát vrátane určenia spôsobu ich vysporiadania najneskôr do 

skončenia nasledujúceho účtovného obdobia, 
i) podáva návrhy na zmeny zapisovaných skutočností v registri, 
j) volí a odvoláva ďalších členov správnej rady,  
k) schvaľuje právne úkony týkajúce sa nehnuteľného majetku, 
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l) rozhoduje o zmenách v štatúte s výnimkou ustanovení, ktoré si zakladateľ vyhradil 
v zakladateľskej zmluve, 
 

Správna rada sa schádza podľa potreby, najmenej však 2 x ročne. Správna rada musí byť zvolaná do 
10 dní od doručenia návrhu revízora alebo člena správnej rady. 
Zasadania správnej rady sú zvolávané v mieste sídla neziskovej organizácie alebo na inom vhodnom 
mieste, ktoré za týmto účelom zabezpečí nezisková organizácia. Účasť členov na zasadnutí a 
hlasovaní správnej rady je možná osobne alebo online formou. Súčasťou pozvánky na zasadnutie 
správnej rady je online platforma, cez ktorú sa bude zasadanie realizovať; táto musí byť dostupná 
všetkým členom správnej rady bez akýchkoľvek technických alebo iných obmedzení. V prípade, že sa 
zasadanie uskutoční online, z rokovania sa môže vyhotovovať aj zvukovo-obrazový záznam.  
 
Rozhodnutie správnej rady je právoplatné, ak zaň hlasuje viac ako 1/2 všetkých členov správnej rady, 
pokiaľ nie je stanovené inak. 
 
 
Riaditeľ 
 
a) Riaditeľ je štatutárny orgán, riadi činnosť n.o. a koná v jej mene. Rozhoduje o všetkých 

záležitostiach okrem záležitostí vyhradených zakladacou listinou a štatútom. 
b) Riaditeľa volí a odvoláva správna rada. 
c) Riaditeľ je oprávnený zúčastňovať sa na zasadnutiach správnej rady s hlasom poradným. 
d) Za riaditeľa môže byť zvolená fyzická osoba, ktorá je spôsobilá na právne úkony a je bezúhonná. 
 
Riaditeľa správna rada odvolá, ak 
a) bol právoplatne odsúdený za trestný čin spáchaný v súvislosti s výkonom funkcie riaditeľa alebo 

za úmyselný trestný čin, 
b) vykonáva činnosť uvedenú v § 27 – zákaz konkurencie 
c) o to sám požiada. 
 
Riaditeľa môže správna rada odvolať, ak 
a) nie je schopný podľa lekárskeho posudku zo zdravotných dôvodov vykonávať túto funkciu dlhšie 

ako šesť mesiacov, 
b) koná v rozpore s ustanoveniami tohto zákona, zakladacou listinou a štatútom, 
c) to navrhol revízor alebo člen správnej rady. 
 
 
Revízor 
 
a) Revízor je kontrolný orgán, dohliada na činnosť a hospodárenie n.o. Revízora volí a odvoláva 

správna rada. 
b) Dĺžka funkčného obdobia revízora je 5 rokov. 
c) Revízor je oprávnený nahliadať do všetkých dokladov a záznamov týkajúcich sa činnosti 

neziskovej organizácie a kontrolujú, či je účtovníctvo riadne vedené v súlade s osobitným 
predpisom a či nezisková organizácia uskutočňuje svoju činnosť v súlade so všeobecne záväznými 
právnymi predpismi, zakladacou listinou a štatútom. 

d) Revízor preskúmava ročnú účtovnú závierku a výročnú správu a predkladá svoje vyjadrenie 
správnej rade, 

e) Revízorom alebo členom dozornej rady môže byť iba fyzická osoba, ktorá je spôsobilá na právne 
úkony a je bezúhonná. Členom dozornej rady nemôže byť člen správnej rady a riaditeľ. 
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f) Revízor je dobrovoľná a neplatená funkcia. Revízorovi patrí náhrada preukázaných výdavkov, 
ktoré im vznikli pri výkone funkcie, podľa osobitného predpisu. 

 
Revízor je oprávnený: 
a) navrhnúť zvolanie mimoriadneho rokovania správnej rady, ak si to vyžaduje záujem neziskovej 

organizácie, 
b) podávať správnej rade návrh na odvolanie riaditeľa, 
c) navrhnúť obmedzenie práva riaditeľa konať v mene neziskovej organizácie, 
d) zúčastniť sa prostredníctvom svojich členov na rokovaní správnej rady s hlasom poradným, 
e) upozorniť správnu radu na zistené porušenie právnych predpisov, zakladacej listiny alebo štatútu. 

 
Dozorná rada musí byť zriadená, ak majetok neziskovej organizácie je vyšší ako 165 969 eur. Dozorná 
rada má najmenej troch členov.  
 
Člen správnej rady, riaditeľ a člen dozornej rady (revízor) nesmie: 
a) vo vlastnom mene ani na vlastný účet uzavierať obchody, ktoré súvisia s činnosťou neziskovej 

organizácie, 
b) sprostredkovať pre iné osoby obchody neziskovej organizácie. 
 
 
 
 
Ostatné ustanovenia štatútu ostávajú nezmenené. 
 
 
V Bratislave, dňa 25.3.2021 
 

......................................... 
Mgr. Martina Kolesárová 
Riaditeľka n. o. 
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pre ďalšie informácie kontaktujte 
 
maroš silný 
e-mail: maros.silny@pontisno.sk 
mobil: +421 (948) 016 123 
 
 
 
 
 
 
pontis n.o., zelinárska 5389/2, 821 08 bratislava – ružinov 
 
e-mail: info@pontisno.sk 
mobil: +421 (948) 016 123 
 
 
webové stránky: 
https://www.techsoup.sk/ 
https://www.facebook.com/Pontis-no-Techsoup-Slovensko-173877902629724/?ref=bookmarks 
 
 
 
 
IČO: 379 251 21 
DIČ: 2022553291 
IČ DPH-EÚ (iba pre služby poskytované v rámci Európskej únie): SK2022553291 
 
 
 
číslo bankového účtu vo formáte IBAN: SK89 3100 0000 0040 0115 0607 
BIC/SWIFT: LUBASKBX  
názov banky: Prima banka Slovensko, a.s.  
adresa banky: Hodžova 11, 010 11 Žilina 
 
Organizácia bola zaregistrovaná 18. 1. 2008, je zapísaná v registri neziskových organizácií na Obvodnom úrade v Bratislave pod číslom 
OVVS-3789/245/2008-NO. 
 
Prevažujúca ekonomická činnosť podľa SK NACE Spracovanie dát, poskytovanie serverového priestoru na internete a súvisiace služby, kód 
SK NACE: J/63.11 
 
 
 

 


